# 上大学与捡破烂儿

王如明

[西安]



大女儿上世 纪七十年代生,那 时在边疆,条件艰 苦,总盼着女儿哪 一天能出人头 地。那地方相对 落后,没有幼儿 园, 更没有学前 班,只有"托儿 所",就是只替你 看着孩子的那种, 是从不教拼音、识 字、唱歌、跳舞之

类东西的。 觉得孩子的启蒙教育很重要,于是我自 编了一本儿歌,几十首,厚厚一本子,让女儿 在唱歌中识字。每天我下班回来,别人家的孩 子在大院里撒天地疯张着玩,我却把女儿喊 进屋,开始上课。女儿天生胆小,但我仍怕她 不用心, 手里拿根小棍儿, 一作教鞭, 二作惩 戒用具——女儿不用心时用小棍儿打屁股。 当然不是真打,作个假打的架势。

就这样,女儿上学前已经把厚厚一本儿 歌全部学会认熟,还有20以内加减法。我很 得意。有一天一个收破烂儿的打门前经过, 我突发奇想,想对即将报名上学的女儿再来 一番激励,于是我说:"好女儿,将来长大,你 要努力学习可以上大学,如果不努力学习就 去捡破烂儿,你长大了是上大学,还是捡破 烂儿?

女儿站在我面前, 嗫嚅着, 用蚊子般的 声音小声说:"我捡破烂儿。

女儿这个回答让我生气,也让我好笑。我 没有往深里想,觉得女儿太小。

真正使我对这件事情有所认识,并使我 灵魂震颤的,是女儿放暑假,我给她布置了-篇作文,题目是《快乐的童年》。三天过去了, 女儿仍未交卷,逼急了,女儿尖叫:"我的童年 是黑色的童年! 我回忆小时候没有一件值得 高兴的事儿!

我惊呆了,心中云水翻腾。没想到在孩子 的记忆中她的童年是黑色的,没想到我曾经 对她含辛菇苦进行的家教竟是这样的结果! 继而我陷入沉思: 我给孩子设计未来, 包办一 切,把自己没有实现的理想寄托在孩子身上, 却剥夺了孩子幼年可贵的游戏,纯真的天性, 和心灵自由的空间。这使我又联想起女儿小 时候"我要捡破烂儿"的回答,这才意识到,在 女儿幼小的心里,捡破烂儿无疑是自由的,而 被强制在屋里认字,并被拿着小棍儿的爸爸 威逼着, 无疑是种徒刑, 世相物语 是牢狱之灾。

刚到上海时,因为手头钱不多,和老公就 在一处平民小区买了一套二手房,当时只想先 落下脚,有个住处就行,要求很低。这个小区住 的全是上海老城区的拆迁户,下岗在家吃低保 的居民很多,隔壁一对夫妻双双下岗,逢到出 太阳的日子, 晒出的衣服被子灰暗陈旧, 可以 想见他们的生活状况。对面住的是一对老夫 妻,从不见孩子来看他们,老俩口起早摸晚捡 垃圾, 楼道里堆满了旧纸盒破鞋脏瓶子之类, 门一开就飘来一丝不洁的气味。这一切让我烦 不胜烦,一直不敢邀请老家朋友们来上海玩, 他们一直以为我就住在美仑美奂的东方明珠 底下呢。

三年后,好不容易攒下一笔钱,用它作首 付,我们在地铁站金铭新水岸买下一套一百平 方的新房,每平方一万五,又花了十万元进行 装修,总算把家弄得漂亮时尚,正赶上新年,一 家三口就高高兴兴搬进新家。那段时间别提有

### 穷邻居富邻居

[上海] 邢小燕



多开心,这里是富人小 区,到处红花绿草,进 进出出的居民以年轻 的白领居多,和他们住 在一起,不由自主地变 得时尚年轻起来。可没 过多久, 烦恼重新来 了。有一天,老公骑着 摩托车回家,对门那个 开宝马车的女人从屋 里出来, 皱着眉对我 说: 你老公怎么不换 车?天天下班回来半夜 三更一阵轰轰隆隆,害 得我神经衰弱,大冷的

天,即使不考虑别人,起码也得为自己想想 啊。说着给我一个不屑的眼神,甩手进屋了。我 气得半天回不过神,后来一打听,原来人家老 公是一家房地产公司老总,一年收入几百万, 牛逼得很呢。

为这事我几天不开心,跑到云南丽江玩了 一星期。回来那天在电梯里遇到隔壁的独身女 人,她问我从哪里来呀?我说丽江。她惊讶地叫 了一声:你怎么这么老土?我说:"怎么啦?她说 丽江我十几年前就去了,现在谁还往丽江跑? 我现在出行全往欧洲, 到希腊晒太阳, 到意大 利看枫叶,到爱尔兰听风笛,你瞧我这肤色,小 麦色。她的一番话把我噎得半死,老天,我挣了 半条命总算如愿以偿来到富人区,原打算能得 到一点心理上的慰藉,没想到受到的打击更 大,富人没做到,反而让人当作混到富人区的 穷人,这样住下去有什么意思?

思前想后, 我还是决定搬回到原来的住处, 与其在富人区做个穷人,还 不如在穷人区做个富人。

### 礼 送

〔宝鸡〕 张晓玲

明天邻居王主任的儿子要结婚了。 这消息可让老赵两口子犯了难! 他们两口 子由于单位效益不好,已经下岗好些年了,为 了生计在外干些临时活,去年儿子考上大学, 还是七凑八凑才交上了学费。妻子不由埋怨 到:"这个月是怎么啦!一楼老李前一阵死了, 我送了二十块,没几天三楼小强孩子满月送来 红鸡蛋,我又花二十块买了一套衣服送去,这 次怕几十块拿不出手了?可咱家去哪弄这份礼 钱?!"老赵是个老好人,人虽穷却死要面子: "都是邻居,再说这次又是居委会王主任的儿 子结婚,就是借也得送呀"! 老赵无奈地叹口气 又继续说:"咱把低保的申请递上去快三个月 了,还没给批!可在这次批的十几户人员名单 里,我看有好几家都不符合条件,这又是怎么 一回事呢?有人提醒我让给王主任送些礼,可 我……"妻子嗔怒说:"你以为你还是以前那个 又光荣又体面的劳模呀,那些年本本奖状的得 了一大堆,现在顶啥用?我看咱还是听人家的 劝,借这次的机会送个大礼,兴许低保那事就 解决了"。老赵听了,觉得不无道理。人在屋檐 下不得不低头,人要吃饭就要面对现实。老赵 下决心送此生最不愿送的大礼——百元大钞。

老赵接过妻子准备给儿子邮寄生活费中 的一张票子,赶去敲开主任家门,只见偌大的 一个客厅已被送礼的人挤满,里头有他熟悉与 不熟悉的面孔。他不自然地低着头,好不容易 挤到礼单前,瞅着礼单一看:张山二百、李石五 百,还有黄某竟是一千!老赵着实吓了一跳,他 惊呆了。满以为自己送的这个还算"公道"的 礼,此刻显得那么地寒碜,他的头上冒出了密 密的汗珠,他在考虑是否要把这钱拿出来,可 当时人们争先恐后的情景不容他多想,他颤微 微地拿出那张被汗水浸湿的百元大钞。在人们 好似鄙夷的目光中,他觉得自己是那么地渺 小,渺小的恨不能象老鼠 一样找个地洞钻进去……

# 承受与表达

〔天津〕

亲戚家的女孩,有个条件一般的男朋友追 了她两年,她对他并不满意但却很享受那种被 宠爱的感觉。可是,前不久她爱上了到她们公 司实习的一个小男孩, 比她小一岁, 长得很英 俊。她来找我,给我看她手机里他的照片,她说 她很爱他,但她不知道要不要告诉他,也不知 道应该怎么表达。

"你觉得他喜欢你吗?""说不上来,但我每

次约他出去他都答应啊。""是你们单独两个 人的约会吗?""不是,是几个同事一起吃饭或 出去玩。但都是我叫的他。""那不能说明什么 呀。""还有一次我生病了,打电话让他帮我去 顶班他也答应了。""他是实习生当然要勤快 些了。"正是因为她爱他,所以在我看来很正 常的事在她眼里却都成了他也爱她的证据。

看着她被暗恋折磨得消瘦的脸, 我给了 她我的建议: 删掉他的照片和电话号码, 给自 己一个月的时间不跟他有工作以外的任何联 系,如果一个月后仍然觉得这份感情强烈得 不吐不快,那就发个短信告诉他。为了避免她 的自尊受到伤害, 我还告诉她, 如果对方一天 之内没有回她短信或者拒绝了她, 叫她再发 一个短信给他,内容如下:哈哈,你当真了,我 是逗你玩呢。她接受了我的建议,高兴地回了 家。但她并没有听我的。

我是第三天接到她电话的。她说她第二



然又发了一个,追问他爱不爱她。"他怎么 说?""他说他现在还不想交女朋友。我很痛 苦,我想出国念书去。""你为什么不发那个我 让你发的短信呢?""对不起,姐",她叫了我一 声,"我对他的感情是认真的,我希望他至少 能明白这一点。

她让我想起自己高中时的一件事。当时 我就读的是一所市重点中学,校风甚严,但我 还是和班上成绩最好的一个男生恋爱了。但 这个男孩不久又和我的同桌好上了。他没告 诉过我但我还是看出来了。我做了一件在当 时看来惊世骇俗的事,下课后等老师离开课 堂我把全班同学都留在教室里, 我走到讲台 上大声宣布:我很爱××。然后我跑到校园里 的操场上去哭了一场,然后我的心变得异常 平静。后来那个男孩又回过来追我。但我对他 已没有任何感觉。

人年轻的时候对待感情总是勇敢而生猛 的,表达的多承受的少,还不明确就敢先下 定义。随着年龄的增加阅历的增多,我们变 得越来越小心谨慎,怕伤害别人更怕伤害自 己,于是,一份感情能压抑的绝不会表达,能 暗示的绝不会张扬。无所谓好坏对错,无论 是承受还是表达都只是生命中各个不同的 阶段罢了,各有各的风

情与美丽。

# 陪儿子住院的日子

〔商洛〕 田家声

言。

"有啥都行,可别有病。"这是一句至理名

那天,儿子突然患病。原来瘦削的脸肿胀 如盆,眼睛挤成一条线,我几乎认不出他是我 儿子了。原以为是什么过敏了,吃点药就会好 的。可挨到翌日,病情依然,且有发展的趋势 遂去医院看医生。经检查,确诊为"细菌性疱 疹",为上呼吸道炎症引起的继发性感染,须 住院治疗。交过500元押金,我陪儿子住进了 病房。

是夜,儿子挂了吊针。玻璃瓶内加入各种 药物的液体,一滴一滴地滴入儿子的静脉血 管,儿子微闭了眼睛不时发出低微的呻吟。我 斜躺在陪人床上一眼眼地瞅着吊在空中的输 液管,只恨药液滴得慢。儿子脑子清晰,一个劲 地催促我睡觉,说他能照顾自己,等那瓶内的 液体滴完了,他会按响床头的"鸣告器"。我知 儿子的心思,他害怕我累着。我却心如火焚,熬 煎着儿子的病会不会进一步恶化,倘若发展成 "浓毒败血症",可怎么得了!

一连七天七夜,不停地挂吊针、输液体,儿 子的病情却一直不见好转。儿子手臂上扎满了 针眼,几乎找不到一个完好的血管。看着儿子扎 针时的痛苦样儿,我的心也跟着一阵阵疼痛。

自打儿子住院之后,亲戚朋友以及单位的 同事接二连三地来探视,送来一兜一兜水果 饮料和营养滋补品,留下了句句暖人心肠的祝 福话语,令我父子好生感动。儿子单位不景气, 我的经济也不宽裕,平素想吃这些东西却是破 费不起。可病了别人送来这么多好吃好喝的却 一口也吃不进去。我剥了一枚香蕉送到儿子嘴 边,儿子摇摇头说,爸,我不想吃。你平日也很 少吃水果,你就吃吧,我把香蕉放到一边,心里 酸楚楚地。儿子病成这样,也许是我平时太抠, 不给儿子买水果等正餐以外的东西,才使儿子 瘦骨嶙峋缺乏抗病能力?作为人父,我愧对儿 子呀! 亡羊补牢, 我恨不能将别人送来的这么 多现成营养品全让儿子吃了,喝了,以弥补往 昔对儿子的过多亏待,可儿子没有这个福份。

我陪坐在儿子身边,心如刀绞,恨不能将 儿子的病痛一把抓了过来放在自己身上。无 可奈何,我不由自主地长吁短叹。儿子眼看着 我为了照顾他几天几夜

头未挨过枕头,遂挣扎着 低声说…… 爸,你赶快睡 吧,我没事, 明天就会好 的! 但愿上帝 保佑,一觉醒 来, 儿子的病 真格好得 干二净!



将胶卷放入冰箱,可延长保存

将生虫的大米、豆子装入塑料袋扎紧

后放入冷冻室里,冻4-5小时,可将虫及

内的肉类先放人冷藏室过渡几小时, 然后再取出在室温下解冻。

**松** 

进

肴的调味佳品。有些人认为,味精应 每菜必用,其实这不仅是浪费,而且 会造成喧宾夺主,使一些本身有鲜美 滋味的食物如鲜虾、鲜鱼、鲜汤的天 然鲜味被盖住。因此,在烹调这类菜 肴时,没有必要加味精。凡滋味过于 浓厚的菜,如糖醋鱼、拔丝土豆等也 不必放味精;一些直接和热油接触的 煎炸类菜肴, 在煎炸前拌料入味时, 不可放味精,以免在加热过程中使味 精焦化,产生一种致癌物质。凡需较 长时间加热制作的菜如炖、烧、煮、 熬、蒸等,不宜过早放入味精,否则味 精会大量蒸发,事倍功半。如果在含 有食碱或小苏打的原料中使用味精, 会使味精起化学变化,产生一种不良 气味的谷氨酸二钠,失去味精的调味

喜欢多放佐料 在烹调食物时,有人喜欢多 放佐料,增加色、香、味,促进食欲。殊不知,一些天 定量的毒性物质,作为诱变物可能改变人体正常 组织细胞中的基因密码,使遗传基因发生突变,从 而诱发细胞畸变,形成癌 保 健

冷冻肉类用热水浸泡后立即烹调 对冷冻的肉类、鱼类,人们习惯于从

冷冻室内取出后就放置于室温下解 冻,或者立即用热水浸泡后烹调,其 实,这种做法十分错误。因为肉类快速 解冻后,常会加速生成丙醛,而丙醛现 已被证实是一种致癌物质。其中最应 注意的是牛肉,牛肉本身的丙醛含量 远比猪肉、鸡肉、鱼肉高, 过速解冻危 害就更大了。正确的做法是:将冷冻室

经常使用味精 味精是烹制菜

作用,效果会适得其反。

然调味品如胡椒、桂皮、茴香、丁香等等均含有一

(胡乐)

我由于在一家报社任医疗保健版编辑,因此常收到不少患者来 信或来电,有求医问药的,有推荐名医名药的,还有不少表扬信和感 谢电话,其中大部分是赞扬广州市华山医院中国性病研治中心的黄 炳军主任。东莞的患者李先生在来电中谈道:"五年前我去泰国出差, 与三陪小姐发生了一夜情,第二天我就有尿痛、尿频、尿急并有白色 分泌物排出,就在朋友陪同下在泰国接受了七天西医治疗,症状及时 消失了。大约一个月后,有一天我发现阴茎冠状沟有针尖大的肉粒产 生,一个礼拜后就变得有黄豆大,心里很是焦急,就在东莞某医院接 受了激光治疗,没想到一个月后疣体又自行冒出,发得更多、更快,没

几天疣体就成菜花状,肛门部位也出现花生米般的疣体,也许是心理 作用,或者是我以前在泰国治疗尿道炎没有彻底治愈,这时会阴部, 睾丸,小腹出现疼痛.尿道有虫爬或蚂蚁咬的感觉,用力大便经常有 清水样分泌物排出,心里别提有多担心害怕,怕病治不好,怕传染给 老婆孩子。哎!"人真是屋漏偏逢连夜雨"。这时生殖器疱疹也出现了, 初起发作部位有灼热感,并时有刺痒,几天后就冒出了几个小水泡, 不经治疗也可以自愈,可问题是发作期越来越短;只要我熬夜或生 病,心情不好或房事过多,总之只要抵抗力一下降,这病就又发作。就 这样我同时患有湿疣、疱疹、前列腺炎、尿道炎。多年来,我在国内外 各大医院都治疗过。钱财花去无数,约三十余万吧!可病就是不好。 后来通过美国的朋友介绍说这几天美国这里很多报纸及权威医学杂 志都在报道我国科学家黄炳军"发明了根治湿疣、疱疹、尿道炎、前列 腺炎良药,引起全世界关注"的文章。《纽约时报》更是报道了"站在世 界医学殿堂最高领奖台上的中国学者。"要我去他那里治疗看,是否 可帮我治好顽疾,多年的治疗,我对此病失去了治疗的信心,却又不 敢轻言放弃, 怀着忐忑不安试试看的心情找到黄博士, 第一次我只敢 开十天的药,回去一试,我感觉从没有过的轻松。才服药三天疣体就

第一天:山药排骨汤。250克 排骨,1000克山药。排骨要飞水、 去沫,倒100克花雕酒、3至5滴醋, 放拇指2/3大小的姜块。排骨煮开 后,转为小火,放入山药(大块或 厚片),同煮3至4小时后,排骨可 不吃,取汤和山药。功效:益气养 阴、美容滋润。

第二天:老鸭菌菇汤。半只上 好老鸭,100克火腿,100克香菇, 150克上好黑木耳。香菇与黑木耳 先用温水泡,清洗去泥。鸭洗净,

飞水去沫,放 入100克花雕 酒、拇指2/3 大小的生姜块 煲汤。汤煲2小 时后,放入菌

类,再熬1至1.5小时,鸭可不吃。 攻效:滋阴补气。 第三天:花生猪脚南瓜汤。猪

脚1只,花生150克,南瓜 250克。花生洗净、南瓜 去籽,猪脚飞水,去沫,

倒100克花雕酒、3至5滴 醋,放拇指2/3大小的姜 块。煮开后,转小火,放 人花生,煮到2个小时 后,把切薄片或粗丝的 南瓜放人,煮至南瓜溶 化、猪脚熟烂起锅。功 效:益气活血,软化血 管,补充胶原蛋白。

第四天:萝卜排骨 汤。500克萝卜,250克排 骨。排骨飞水、去沫,倒 100克花雕酒、3至5滴 醋,放拇指2/3大小的姜

块。排骨煮开后,转为小火,放入 萝卜块,同煮3小时后,排骨可不 吃,取汤和萝卜。功效:消食益气 去脂。此汤主要用于消除前三天 汤水的油腻。

第五天:鱼头豆腐汤。1个花 鲢鱼或胖头鱼的头(约500克重)、 500克至750克嫩豆腐。鱼头洗净、 晾干,起油锅,油冒烟时放入鱼头 炸至两面微黄,起锅,弃油不要。

至土豆熟烂即可食用。功效:养 胃益气,调肝疏肝,补充人体所 倒入冷水,放入150克花雕酒、拇 需各种维生素。 指2/3大小的姜块,煮至汤呈白 七旬视汤打造健康

> 色,汤上面如有一层油,将其撇 去,放入豆腐,煮10至15分钟,即 可食用。功效:补气,调整内分泌。



500克藕,500 克山药,50克黄芪,天冬、麦冬各 30克,沙参75克。六种中药材洗 净,温水中泡5分钟,用纱布包好。

第六天:西红柿蛋包菜汤。

番茄酱适量,半棵包菜,2只西

红柿,2只鸡蛋,5至6个香菇,1

只大个土豆。起油锅,放少量

油,倒入番茄酱,火开大煸炒直

至二者合为一体,再倒入西红

柿,反复煸炒七八下,倒入1500 至2000毫升水,煮开后,放入土

豆小块、包菜大片、香菇丝,煮

第七天: 九全药膳汤。

250 克鸡胸 肉,75克枸杞

子,5克陈皮,

鸡肉洗净、切丝或片,与 新鲜山药、藕放入水中 同煮,放入生姜、料酒, 30至45分钟后放入中药 材包,盖锅煮半小时至 40分钟后放放中药材 包,盖锅煮半小时至40 分钟(控制在1小时内), 去中药材。功效:益气消 食,滋肺阴,补脾气,调 理肠胃功能, 调理中州 之府,调补五脏之气阴, 为第二天的工作学习打 下良好的基础。

(方解文) 生

# 冰箱的另类用法

将葱在冰箱中放一会再取出来,切削 时可防止其气味刺激眼而致流泪。

将生日蜡烛放入冷冻室冻一会儿再 拿出来点燃,可防止它"流泪"。

将化妆品放入冰箱存放,用时特别凉

将生姜、茶叶、香烟等放入冷冻室,即 保鲜又可防其霉变。

虫卵冻死。 将煮熟的咸鸭蛋晾凉后放人冰箱冷

爽舒心,且香味持久。

冻几分钟,取出后再用刀切,不仅可使切 口整齐、美观,而且 小贴士 不易切碎。 (祥虎)

自本报 10 月 10 日刊登"职工在线"职工文学个人专栏纳贤活动以 来,报名异常火爆,但是报名者水平参差不齐,鉴于此情况,为了进一步 规范和提高个人专栏的档次和知名度,请报名者务必将个人简历填写详 细,本网将择优选择建档。

本网再次通知广大文学爱好者,此次活动仅限 50 名,有意在"职工 在线"设立个人专栏的,请尽快报名。再次重申个人专栏申请要求:作者 须在国内正式出版刊物上发表过 10 万字以上的作品,有获奖者请提供 相关证明。各专栏作者应提供在国内正式刊物上发表过的作品。作者须 提供个人彩色免冠正面一寸近照2张,下载备案表格附上寄回本报网络 中心。本网及时给各位职工文学爱好者提供技术支持和维护。作者须向 本网提供归档、备案及技术支持维护成本,一次性费用100元。

中国农业银行帐号: 9559980210484058214 **垂询致电**: (029)87322446 13384908340 联系人: 邰荣军 邮编: 710003 E - mail: sxworker@ 126. com 地址: 西安市莲湖路 239 号陕西工人报网络服务中心

详细请登录本报网站 www. sxworker. com



他于 2003 年获得世界卫生组织颁发的"新世纪高科技创新发明之星大奖";他成功研制出的纯中药"强力速康丸""大力祛毒丸"系列,结束了 湿疣、疱疹、非淋菌性尿道炎、慢性前列腺炎中药无法快速根治的历史,为无数性病、妇科疑难病患者解除了"难言之隐":他的成功事迹在全世界广 为传播,美国权威报刊《纽约时报》专题报道"站在世界医学殿堂最高领奖台上的中国学者",他就是医学博士

自然全部脱落了,刚发作的水泡第四天就结痂了。第七天尿道及会阴 不适症状就消失了,我心里特别高兴,第九天我又去找黄主任,开了 五十天的药,没想到我就这样治好了,而且是彻底根治了,因为至今 己三年从没复发,作为一个受到黄炳军主任恩泽的患者,今天我想通 过贵报表达我对黄主任的敬意。

年过四十的谭先生是深圳一位成功的企业家,也不幸染上性病, 他在发来的电子邮件中谈道:"当我在医院里看到自己和妻子的化验 单上写着衣(支)原体,人类乳头瘤病毒均呈阳性时,我几乎晕厥过 去,此后四年,我们夫妻俩为医此顽疾,遍寻名医名药,却总难如愿, 就在我们心灰意冷,准备坐以待毙的时候,有位患友介绍我去找黄炳 军主任治疗。那天我先通过热线电话预约,找到了黄主任,可因为就 诊的患者很多,我们夫妇俩挂了号,排了很久的队才轮到。通过黄主 任的仔细检查诊治后,分别给我俩开了相应型号的"大力祛毒丸"和 "强力速康丸"一疗程,吩咐我们按时服药,注意卫生,防止交叉感染, 按时复诊,但他并无给予我们手术或其它方法治疗,我俩很担心,认

为这么严重的疾病,就单服这一点药,怕病又治不好了,没想到黄主 任看出我俩的疑虑,他很自信地说:"回去吧!回去只要按我刚才吩咐 的服用,病就肯定可以帮你治愈。"没想到我们就这样真的彻底康复 了,随查至今三年,都不见复发,可说疗法绝对简单先进,疗效绝佳。

百闻不如一见,我决定亲自采访黄炳军主任,以便把这个倍受广 大患者爱戴和同行尊敬的好医生介绍给广大性病、妇科顽疾的患 者。我通过热线电话预约,找到黄主任坐诊的华山医院中国性病研治 中心,华山医院是座历史久远,久负盛名的专科医院。集医疗、教学、 科研为一体,拥有世界一流的各种"高,精,尖"设备,汇集众多全国乃 至世界著名的专家,教授,尤其在性病的防治与研究领域走在世界医 学前端,黄炳军博士就是其中的佼佼者。在国内外享有崇高的信誉和 威望。黄主任此时正专心给患者诊治,我不忍心打搅他,便采访起就 诊的患者来。一位打工模样的男青年说他感染了尖锐湿疣,去年三月 份来诊过,只服了一疗程药,疣体就自行脱落了,再没复发过,今天是 来复诊的。而一位知识型女性说自己患有慢性非淋菌性尿道炎,盆腔 炎,染上此病己六年,久治不愈,是在中央二套健康之路栏目上,看到 了黄炳军主任讲的"关于中药治疗性传播疾病的辨证施治与他的成 功成果推介讲座",就慕名从上海找到广州黄主任诊室,直接开了二 个疗程的药,就这样也彻底治愈了。而旁边一位中年男子说,他是北 京患者,是看了《人民日报》的专版报道"发明根除湿疣、疱疹良药,引 起国内外关注,黄炳军联合国为你颁奖"文章找到这里就诊,我知道 作为党的权威报刊,是不会随便报道的,我相信这里疗效是真实的, 这样的真实病例确实很多,笔者不能一一采访,只能告诉广大患友, 如果不幸染上尖锐湿疣,生殖器疱疹,前列腺炎,尿道炎、盆腔炎,而 久治不愈者请相信我吧! 去找黄炳军主任他肯定可以给你一个满意 "冰冻三尺非一日之寒",从采访中得知,黄炳军主任的成功绝非

偶然, 而是源于他对患者满腔热情的爱, 以及他对传统医学与西方先 进医技的执着追求。黄炳军主任出生于中医世家,祖辈曾是清未宫庭御 医,他家传至今已有六代了,共有十三人悬壶济世,精于医道惠人无数,

黄炳军主任在少年时已熟读了中医四大宝典《黄帝内经》《本草纲目》《金 匮要略》《伤寒论》,并活学活用十八岁就能坐堂行医,二十四岁毕业于中 国中医药大学,三十二岁在美国斯坦福大学获得医学博士学位,并留校 任教二年,但他总觉得留校任教与临床实践,直接治病救人的崇高信念 有较大差距,辞职报告送批时,导师及斯坦福大学的领导曾竭力挽留,并 许以高薪共同研究这些医学难题,但他对导师讲我的根在中国,虽然在 美国或中国都能实现我的理想,但后者毕竟是生我、养我、培养我的祖 国,我必须归国,服务于祖国与人民,即使医学是无国界的。就这样黄主 任带着崇高的信念与理想回到祖国,并在广东省及市人民政府大力支持 下,他的科研成果终于获得了成功。

在去年的国际中医药临床实践与新特药推广的报告大会上,当 世界卫生组织(WHO)把今年的"新世纪高科技创新发明之星大奖"授 于中国的黄炳军时全场响起一阵阵热烈掌声,那些欧美博士及学者 不约而同地走到黄主任面前说"了不起,中国人,了不起,中国医学, 您的发明将惠及全人类,世界人民永运不会忘记你,你的名字将与医 史同在。"成功了的黄炳军主任还是那么虚怀若谷,他深知学无止境 这一医学道理,还在孜孜不倦地探索着一道道医学难题。

温馨提示:远方患者可来电或来信告知病情办理邮寄,鉴于治愈 率之高,黄主任郑重承诺、凡经治疗一到二疗程未愈或愈后复发者, 可凭终身康复信誉金卡免费治疗直到根治。

电话:(020)87707758 手机:13556020518 地址:广州市广州大道北 885 号华山医院中国性病研治中心 (乘 车路线:广州火车站乘 862 路,火车东站乘 804 路车到原同和路鸡颈 坑站下车斜对面即是)

邮寄办理:陈长青 邮编:510510